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14 февраля в Доме писателей Грузии состоялось очередное заседание Пушкинского общества «Арион». Открыл заседание руководитель общества Михаил Айдинов. Он рассказал о ближайших планах и о ходе литературного конкурса, посвящённого 200-летию со дня рождения М.Ю. Лермонтова.
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       Татьяна Элердашвили подготовила интересный доклад об одном из самых титулованных ювелиров мира Жильбере Альберте. В произведениях ювелира, многие из которых изготовлены только в одном экземпляре, драгоценные камни изящно совмещаются с панцирями жуков-скарабеев, кораллами, морскими раковинами, жемчугом и осколками метеорита, поэтому изделия мастера напоминают собой древние амулеты-обереги, хранящие в себе таинственные силы. В украшениях Gilbert Albert соединились воедино неудержимая фантазия художника-творца и высокий профессионализм ювелира-новатора. Большинство его работ – это эксперимент, пленяющий неожиданностью и смелостью решения, сокрушающий устоявшиеся представления о возможностях ювелирной технологии и пластики. 
        Молодой автор Зоряна Купарадзе прочитала свою миниатюру о любви «Яблоко», написанную в бунинской манере. Так определил стиль произведения Михаил Юрьевич Айдинов. И в самом деле, в предельно сжатой форме, буквально в нескольких строчках, автору удалось передать щемящее чувство разлуки, когда радостная сладость воспоминаний смешивается в сердце с терпкой горечью потери ...
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       Главной темой заседания была годовщина гибели Александра Сергеевича Пушкина, приходящаяся на 10 февраля. Любимейший нами пушкинист Марина Новикова на этот раз поведала собравшимся о тайнах пушкинских эпиграмм. Какие события предшествовали их написанию? Эпиграммы для Пушкина были по своей сути защитой и протестом против глупости и невежества окружавшей поэта светской «черни». Остроумие Пушкина высоко ценилось в обществе его друзей, где он мог вдоволь упражняться в этом специфическом жанре литературы. Марина процитировала эпиграммы и соотнесла их с основными периодами жизни Пушкина. Так, например, в эпиграммах на Александра I хорошо прослеживается изменение отношения поэта к царю, от едко- критического до благодушно-милостивого. Период южный ссылки ознаменовался эпиграммами на местное знатное окружение, из-за чего он нажил себе много врагов. Пушкин боролся и с литературной цензурой, написав, в частности, несколько эпиграмм на своего главного оппонента Булгарина. Эпиграммы на влиятельных деятелей того времени Голицына, Аракчеева, Уварова, Гурьева, Нессельроде и многих других стали одной из причин травли поэта и его гибели. Ни дружба с царём, ни литературная известность не смогли остановить надвигавшуюся роковую дату.  Но, заставив замолчать навсегда поэта, никто из «жадною толпой стоящих у трона» палачей гения не ожидал, что эпоху, в которой они творили своё чёрное дело, станут называть «пушкинской».

    Светлая память великому поэту!
