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                                                                                                                                      24 апреля  в Доме писателей Грузии состоялось  торжественное собрание Пушкинского общества «Арион», посвящённое сразу двум событиям – презентации очередного выпуска альманаха «На холмах Грузии» и подведению итогов литературного конкурса в честь 200-летия со дня рождения М.Ю. Лермонтова.
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В Белом зале Дома писателей Грузии собрались представители государственных  структур, международных и грузинских общественных организаций. Среди гостей можно было встретить и медийные лица, которые для Пушкинского общества стали уже  постоянными гостями, в их числе председатель Союза писателей Грузии Маквала Гонашвили, советник президента по межнациональным отношениям София Шаманиди, координатор и секретарь Совета национальных меньшинств при офисе Народного защитника Грузии Коба Чоплиани и Белла Осипова. 

Президент общества М.Ю. Айдинов начал с подведения итогов литературного конкурса и  объявил имена победителей. Конкурс проходил по номинациям «Проза», «Поэзия» и «Публицистика». Победители отмечены дипломами и памятными подарками, а некоторые из участвовавших в конкурсе произведений будут опубликованы в следующем, юбилейном, выпуске альманаха. 
Гран-при конкурса получил разносторонний автор, признанный мастер как в поэзии, так и в прозе,  Михаил Ананов. В художественном эссе «Ангел и Демон» автор представил читателю своё видение  внутренних переживаний Михаила Юрьевича Лермонтова, дум, побудивших поэта к написанию известных всем произведений. «Ангел и Демон» вместе с другими рассказами М. Ананова будут представлять Грузию на международном славянском литературном форуме «Золотой Витязь». Пожелаем удачи Михаилу!
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Девятнадцатый выпуск альманаха получился ярким и насыщенным. В нём опубликованы произведения  новых членов общества – тбилиссцев поэта Авы Лерман и прозаика Зоряны Чеботарь, батумчанки произаика Ларисы Пиковской и московской поэтессы Ольги Ермолаевой, которые обогатили творческую палитру альманаха. Не разочаровали и постоянные авторы альманаха Аделаида Немсадзе, Ксения Родионова-Хелая, Марина Новикова, Георгий Окруашвили, Валентина Годунова, Екатерина Радкевич. Ирина Князян на этот раз проявила себя  в роли поэтессы. Ирена Кескюлль порадовала пьесой «Усыновленные Колхидой», а Гугулия Кебурия - новым переводом «Витязя в тигровой шкуре».
Каждому гостю торжества был подарен один экземпляр альманаха. Всем авторам выпуска было предоставлено время для выступлений, в перерывах между которыми на обзор гостей были представлены музыкальные и танцевальные номера. Молодые певицы Елена Лабадзе и Роза Тевоян спели известные хиты грузино-российских исполнителей.  А звезда эстрады Иа Томаш покорила всех джазовыми хитами. Юные танцоры студии спортивных танцев «МЕГАДЕНС» подняли настроение присутствовавших танцами в ритме  ча-ча-ча и рок-н-ролла.
www.facebook.com/groups/kholmy.gruzii/
