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        7 ноября  в Доме писателей Грузии состоялось  торжественное собрание Пушкинского общества «Арион», посвящённое сразу нескольким событиям – презентации двадцатого, юбилейного выпуска альманаха «На холмах Грузии», празднованию пятнадцатилетия со дня основания газеты «Межнациональная Грузия» и подведению итогов литературного конкурса, посвящённого столетию начала Первой мировой войны.
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В Белом зале Дома писателей Грузии собрались представители государственных  структур, международных и грузинских общественных организаций. Среди гостей можно было встретить и медийные лица, которые для Пушкинского общества стали уже  постоянными гостями, в их числе ‒  координатора и секретаря Совета национальных меньшинств при офисе Народного защитника Грузии Кобу Чоплиани и Беллу Осипову. Посол Болгарии, советник посольства Польши, Почетный консул Бельгии, представители диаспор азербайджанской, армянской, греческой, осетинской, русской, езидской, казаков и белорусской в своих выступлениях отметили важность проделанной за эти годы работы, в частности деятельность председателя Ассоциации русскоязычных журналистов Грузии, руководителя Пушкинского общества русскоязычных литераторов Грузии «Арион», редактора альманаха «На холмах Грузии» и газеты «Многонациональная Грузия» Михаила Айдинова. 
Председатель Союза писателей Грузии Реваз Мишвеладзе вручил М. Айдинову сертификат о присуждении ему премии имени Иванэ Мачабели. Председатель Союза журналистов Грузии Гамлет Гегия вручил ему сертификат о присвоении звания «Заслуженный журналист Грузии», а верховный атаман Союза казаков Грузии Василий Каденец – медаль «За мирный Кавказ».
Были подведены итоги литературного конкурса. Победители в номинациях «Проза», «Поэзия», «Публицистика» были награждены дипломами и памятными подарками. 
Сюрпризом вечера стал премьерный показ пьесы автора нашего альманаха Ирены Кескюлль «Итальянский двор», которая написала детектив, где убийцу находят… при помощи нашего альманаха. Спектакль поставил режиссер Тбилисского государственного армянского драматического театра имени Петроса Адамяна Левон Узунян. 
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все новости литературного общества будут печататься также на сайте Международного сообщества писательских союзов (МСПС)       http://www.m-s-p-s.ru

www.facebook.com/groups/kholmy.gruzii/     *     http://kholmy-gruzii.ucoz.com/ 
